E-mail:xywbnews@126.com



教育部高校学生资助工作热线开通

时间:8月15日至9月15日

热线号码:010-66097980、010-66096590、010-66092191

记者昨日从教育部获悉,高校学生资助工作热线将于8月15日至9月15日开通,接受相关政策咨询和问题投诉,并对投诉问题进行核查处理。这是教育部自2005年起连续第10年面向社会开通此热线。

教育部表示,开通高校学生 资助工作热线,主要是为了确保 高校家庭经济困难学生及时准 确了解国家资助政策,督促各 地、各高校全面做好学生资助工 作,切实帮助家庭经济困难学生 解决经济困难。

学生资助管理中心联合印制的《高等学校学生资助政策简介(本专科学生)》的;三是全日制普通高校新生人学报到时,发现学校没有按照国家规定对家庭经济确实困难的新生开通"绿色通道"的;四是全日制产通高校在校学生发现学校没有贯彻落实国家规定的各生制没有贯彻落实国家规定的各关。

按照规定落实生源地信用助学 贷款政策的。

同时,教育部请投诉人在投诉问题时提供包括姓名、家庭所在地、联系电话、考人或就读学校等在内的真实信息,便于对投诉问题的核查处理。

据了解,热线电话开通时间为每日8时至20时,电话号码为010-66097980、010-66096590、010-66092191。

(据新华网)

今年 **50.7** 万 河南考生上大学 普招升学率达 77.5%

8月16日,2014年河南省高招集中录取落幕,今年省内外2230所普通高等院校共在河南省录取普通类考生50.7万人,全省普招升学率达77.5%。

据省招办主任杨智磊介绍, 2014年高招,全省高考报名普通 类考生654159人,通过7个批次 录取,全省共录取普通类新生 507005 人,占报名人数的 77.5%。 其中:普通类本科录取新生 288273 人, 增招 7604 人; 普通类 专科包括体育类和艺术类专科共 录取 218732 人,高职高专单招录 取 4.8 万人。另外,对口招生本科 录取 2883 人,对口招生专科录取 13618 人:专升本录取 23723 人。 与以往相比,今年高招,因为河南 生源质量好,许多知名高校增加 了在豫招录人数。本科一批录取 52982 人, 增录 2815 人, 全省本 科一批录取率为7.6%。其中,清 华大学录取 198人,北京大学录 取 199 人(含提前批、本科一批 保送生、贫困地区专项计划本科 批等各类型), 我省成为北大、清 华在京外地区招生数量最多的省

同时,今年高招,全省贫困地区专项计划实录3350人,农村专项计划实录352人。我省贫困地区本科一批录取率9%,明显高于全省本科一批录取率。

省招办提醒考生,全省高招 集中录取工作结束后,本科层次 一律不补录。对于专科层次录取 后不报到缺额较大的学校,省招 办将统一安排补录。补录仍然通 过征集志愿方式,实行网上录取。 按照教育部规定,对已被录取的 考生不得退档、不得改录,也不得 参加补录。录取不报到将被记人 考生诚信档案。

(据《郑州日报》)



为了丰富孩子们的暑假生活,罗山县青山镇科技辅导员积极开展了丰富多样的科普活动。图为8月16日,青山镇北街社区的留守儿童在科技辅导员的指导下,用测糖器检测西瓜汁的含糖量。 方建兵 摄

上海高招录取工作结束 今年共录取约 4.6 万人

2014 年上海市普通高校招生录取 工作顺利结束,今年共录取考生约 4.6 万人。

万人。 零志愿、提前批和艺术体育类本科、公安专科以及地方农村专项计划共录取考生6900余人。零志愿(北京大学、清华大学)和本科提前批次(包含2所香港院校和1所公安院校专科专业)实际录取2200余人。艺术体育类本科第一批次实际录取考生1700余人,第二批次实际录取考生2800余人,地方农村专项计划批次实际录取考生1.1万余人。第二批本科院校共录取考生1.8万余人。高职(专科)批次阶段,共录取考生800余人,吉通批录取考生7300余人。

除列人本科提前批次招生的香港中文大学、香港城市大学共录取 25 名上海考生外,10 所自主接受考生报名、自主招生录取的香港院校中有 9 所院校总共录取上海考生 64 人。台湾院校共录取60 名上海考生。

8月25日至29日,考生可凭本人身份证、准考证和高校录取通知书,领取本人纸质档案,应届生到毕业中学、往届生到区(县)招考机构。未领取的考生档案一般先退还到考生户口所在区(县)的招考机构,区(县)招考机构再将考生档案转送到考生户口所在街道的劳动服务所。

(据《文汇报》)

四川高招专二批招生录取开始

18 日补录投放平行二志愿

8月15日晚,四川省今年普通高校招生录取最后一个批次专科二批次考生电子档案正式投出。参加本批次招生录取的院校共670所,招生计划119441名,增加计划45219名,一志愿投档后可完成计划120580名。参加该批次录取的院校为经教育部批准设立的独立院校、高职学院、民办高校和成人高校的普通高职(专科)。

从投档情况看,文理科招生院校生源丰富,投档情况良好。在文史类 650 所院校中,一轮投档后满额的院校有 177 所,完成计划41259 名;踩线缺档院校 387 所,完成计划22038 名,缺额 21550

名;线上无档院校 86 所,缺额计划 1209 名。理工类 659 所招生院校中,一轮投档后满额院校 117 所,完成计划 36169 名;踩线缺档院校431 所,完成计划 21114 名,缺额19713 名;无档院校 111 所,缺额计划 1608 名。

从生源情况来看,本批次院校生源分布很不均衡,不同地域、不同学科、不同层次和办学性质(公办/民办)的院校生源差异较大。

国家示范及骨干高职院校生源普遍较好。这类学校受到考生广泛关注,成为本批次报考的热门院校。四川省内的国家级示范及骨干

高职院校生源也十分火爆,如四川 建筑职业技术学院、四川财经职业 学院等,调档线高出专二批线 160 到 250 分。

护理、医学、财经、建筑、交通类院校生源良好。从投档情况看,医学类院校高出专二批线 70 到140 分不等,四川省内院校中,今年新参加专二批录取的四川护理职业学院(原四川省卫校),公布计划1000 名,一志愿填报的生源达6000 多名,生源十分火爆。此外,省内财经、建筑类院校生源较好,考生报考积极性高。

地域因素对院校生源影响较 为明显。四川省内大多数院校 生源均较好,省外院校除北京、重庆两市院校生源持续看好外,其他地域优势不明显的院校出现一志愿"零投档"情况的院校较为普遍。

录取场负责人说,本批次采取的是顺序一志愿加平行二志愿的投档录取模式。一志愿加平行不足额的院校,将在18日投放平行的二志愿。二轮投档仍然不足额的院校,将在19日向社会公开征集志愿,请符合条件的考生登录四川省教育考试院官方网站,查询缺额院校和专业,及时补报征集志愿。

(据《华西都市报》)



信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线: 0376—6208222 地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号

